宣洒杯2022年"境





舒学福 原宣州区溪口镇中心初中老师

1998年,外乡人舒学福大学毕业后来到溪口中心初中任教。溪口镇属于山 区,距离城区较远,教育对于山里娃来说尤为重要。舒学福也深知肩上"教书育 人"的责任重大,自第一天起,他就一心教学,每一节课都精心准备,每一位学生 都仔细了解。多年来,他认真研究所授课程和教育理论,不断提高教学水平、优 化课堂授课方式,力求让每一个学生都听懂课、爱听课。早年间溪口镇道路还未 修缮,一些学生住在深山里,家访只能靠步行。于是在周末及寒暑假,经常能看 见蜿蜒山路上舒学福跋涉的背影。舒学福对班上每位学生的情况都了如指掌。 大山里部分家庭尤为贫困,如何帮助困难学生成了舒学福心里深深的牵挂。他 经常为困难学生购买生活和学习用品,鼓励他们好好学习。舒学福为人热情无 私,在同事需要帮助的时候从不退缩推诿。2021年,学校有3位老教师申报高级 职称,需要准备材料并且进行网络申报,但是他们不太会使用电脑,更别提网络 申报工作了。舒学福主动站出来帮他们收集材料并进行申报。这一帮就是好几 个星期,有时甚至忙到深夜,但他一句怨言也没有,顺利完成申报工作。曾经为 了方便教师更好地投身教学,溪口中心初中计划为教师分置宿舍,但是人多房 少。舒学福了解到学校的困难后,主动让出自己的名额,给那些更需要的同事。 时光荏苒,由于突发脑溢血,舒学福的生命最终停留在了2022年6月8日。他用 生命谱写了一曲乡村教育之歌,为山区少年们留下了永不消逝的身影。

陆治银 安徽鼎诚建筑安装工程有限公司负责人

陆治银从学生时代就十分独立,非常注重锻炼自己不怕苦不怕累的意志。 2005年7月中专毕业后,她踏上去杭州谋职的征程。几年里,她积极参与公益活 动,坚持每半年献一次血,还多次踊跃捐献血小板。2014年,她回乡成立自己的 建筑公司。2017年3月,她参加了宣城市爱心公益联盟,并担任理事职务。从 此,做公益献爱心更成为了她的常态。在抗洪、抗台风中,她发动公司志愿者为 奋战在前线的人们送去矿泉水、方便面等物资,并且积极捐款20000元。在脱贫 攻坚中,她的公司对接向阳街道10余位脱贫户,为他们送去生活用品及慰问金 5000元。在突发灾害面前,她急群众之所急,想群众之所想。宣州区向阳街道 桐梓岗村一户房屋因火灾被毁,她知道后,第一时间组织人员上门为其施工,仅 半个月便建成了一座新宅,建新房以及添置生活用品等共计花费约11万余元, 所有资金均由她的企业出资。2020年初,她主动参与疫情防控工作。在防疫宣 传、站岗执勤中,她想到公司还有几十名员工可以作为志愿后备力量助力疫情防 控,于是产生了成立爱心协会的想法。很快,在宣州团区委的指导下,"宣州区大 爱在行动爱心协会"正式挂牌,协会主要工作是组织和动员社会各阶层人士献爱 心做公益。随后建立的大爱微信群,一下子就涌进40多人。爱心协会成立以 来,累计捐物捐款20余万元。

林晋兰 郎溪县毕桥镇长何新村村民

林晋兰1969年6月出生,自幼便乖巧、善良。1994年与长何新村下白组村 民雷泽顺结婚,夫妻二人互敬互爱,她与公公婆婆相处也十分融洽。2006年的 一天,公公突感不适,随即去医院检查,医生告知已是肺癌中晚期。林晋兰考虑 到婆婆身体情况不好,在公公住院期间主动担负起照料的重任。家里因为高昂 的医药费用欠债近6万元,身心俱疲的林晋兰选择了默默承受,在老人面从未流 露出丝毫抱怨。一个月后,老人的病情得以缓和,在公公的反复要求下,她和丈 夫商量后给公公办理了出院。回家后,除了要兼顾好自己小家的琐事,林晋兰每 天还要帮公公熬三次中药调养身体,照顾两个老人的衣食起居,每天一边干着琐 碎的家务一边开解两位老人。三年后公公离世,对瘦小的婆婆来说家里不大的 平房顿时变得空旷。林晋兰依旧每天都来陪着她,可每次回家的时候看到灯光 里孤单的婆婆,接婆婆一起住的想法就越发坚定。她主动和丈夫提出接婆婆一 起住,2009年11月,一家四口的新生活开始了。她从来不让婆婆帮着洗衣烧饭, 并格外注意婆婆的身体状况。往年为了减轻生活压力,林晋兰下半年趁农闲时 都会去浙江打工,公公去世以后,按照约定还是得去外地履约做完最后三个月的 工作。林晋兰考虑再三,决定为婆婆请个保姆。要知道,对于一个欠着外债的家 庭来说,请保姆的费用是一笔非常大的开支。周边邻居有的说她乱花钱,林晋兰 也只是笑笑说道:"我妈身体不好,不给她请个人我在外地睡不着。"也就是这次 工作完回来后,林晋兰便再也没有出过毕桥镇。但一家老小的生计还是需要维 系,林晋兰夫妇只能先在家门口找点事做,帮人采茶、收稻子、除草、在茶厂做茶, 只要能挣点钱,什么活都干。就是这样,慢慢的这个家庭也逐渐好了起来,外债 还清了,女儿成家了,日子慢慢过得轻松了。婆婆逢人便说:"有好儿不如有个好 儿媳。"这一夸就夸了二十多年。

李向忠 郎溪县新发镇中心卫生院业务院长

1991年7月,年仅20岁的李向忠从郎溪县高级职业中学医士班毕业后被分 配到原下湖乡卫生院(新发镇中心卫生院的前身)。那个年代乡镇医疗资源十分 匮乏,整个卫生院只有4名护士和2名医生,一到这里李向忠就担当起主治医师 的角色。为迅速提高自己的医治水平,他白天看病,晚上看书,还经常利用休息 时间拜访周边名医。李向忠在工作中潜心研究各种疑难杂症,辨证施治,并熟悉 掌握基层常见病多发病诊治及急危重症病人的院前急救处置工作。从医以来他 始终把患者放在第一位。认识他的人都知道他每天十分忙碌,小小的诊室甚至 走廊里都站满了排队等待看诊的患者,但他从不发牢骚摆架子,对待每一位患者 都很耐心。由于患者太多,他总是最后一个到食堂就餐,有时刚端起饭碗,就有 病人上门,他便会立刻放下碗筷先去看诊。不管是严寒还是酷暑,白天还是夜 晚,他的手机都24小时开机,随叫随到,即便大年初一也没有请过假。对于疑难 杂症,他总是耐心诊断,经他挽回生命的病人不下100人。村民董立炳今年80 岁,患有高血压多年,听说李向忠医术高明、为人善良,便特地去找他。在聊天过 程中,了解到老人子女不在身边,李向忠便把自己的手机号码留给了他,还定期 打电话了解他的血压情况,并叮嘱他合理饮食、按时服药。目前,像董立炳这样 的慢性病患者李向忠接诊的有300多人,每个人的家庭情况他都了如指掌,患者 们亲切地把他的电话叫作"救命电话"。工作以来,李向忠总是冲在各种重大突 发性公共卫生事件防控一线,无论是抗击非典还是新冠肺炎疫情防控,处处都可 以见到他忙碌的身影。李向忠还热心公益事业,1998年以来连续献血20余年, 献血总量达4000毫升。

张画 广德市桐汭街道大木桥社区居民、 铜陵职业技术学院学生

7月8日,广德市融媒体中心公众号后台收到一条信息,一位来自六安的网 友带着满腔真诚和谢意,苦苦寻找了两天,只为找到那位在火车上挺身而出,将 自己孩子从生死边缘拉回来的小伙子。通过媒体牵线,联系公安和铁路部门接 力寻找,终于"锁定"了这位好心人的身份,他就是家住广德市桐汭街道大木桥社 区的大学生张画。张画闲暇之余喜欢上网看新闻,无意中刷到关于海姆立克急 救法救助异物卡喉病人的事例,细心的他想着以后也许能帮上别人,便记了下 来,也正是这无心之举,派上了大用场。7月6日,从杭州始发开往六安的K1152 次列车上人员嘈杂,广播上正播放着列车已经到达德清西站的信息。从杭州回 广德的张画理了理行李,准备在下一站下车。这时,一直坐在身边吃着棒棒糖的 14岁男孩突然站了起来,向对面的家人指了指喉咙,便立刻到过道干呕起来。张 画心里"咯噔"一下,知道男孩是被棒棒糖噎住了。男孩的家人急得手忙脚乱,拼 命拍打男孩的背部,但无济于事,男孩的脸色逐渐变得青紫。张画心里迅速过了 一遍海姆立克法,起身上前为男孩急救起来,一下、两下、三下,到第四下,男孩喉 咙里的异物终于吐了出来,随后车厢里爆发出一阵欢呼,男孩恢复了呼吸,情况 逐渐转危为安。整个过程感觉十分漫长,但实际上仅仅只有一分多钟。男孩经 历了生死一瞬,只来得及向张画轻声说了句"谢谢"。而男孩的家人焦急之下,也 忘了问张画的姓名和联系方式。广德站到站后,张画便默默地下了车。救人一 事张画只向母亲稍微提及过。直到不久后,男孩的家人不惜精力全网寻找好心 人,张画的朋友和亲戚才知道,身边有这样一位做好事不留名的小伙子。

段本凯 宁国市男柜汸服装店老板

宁国市宁墩镇双川村张村组共有30户群众居住。以前的张村组到处都是 土路。段本凯作为村里的一员,又是镇人大代表,看在眼里、急在心里。他一方 面积极向上反映情况,另一方面通过走访、召集各家各户开会、在村民群里宣传 等方式,引导群众为家乡修路出资出力。在他的带动下,短短两天时间,群众自 发捐款66800元。但是,筹集的钱只够用于修建路基和占地赔偿,面对没钱硬化 路面的问题,他又积极向村、镇反映,最终顺利争取到资金支持。2020年1月份, 这条群众关心的1公里"村村通"道路得到了硬化。张村组地理位置偏僻,村里 以留守老人居多,村民物质生活虽然得到很大改善,但精神生活却少有寄托。段 本凯寻思着,如果村里有一处供村民休闲娱乐的场所就好了。说干就干,2020 年1月份,村民组修路的同时,段本凯召集村里几个壮年劳力,把自己的想法和 大家说了一下,得到积极响应。建广场要有地方,他主动提出自家一亩土地可免 费供建设群众文化广场使用。地方有了,要买材料,还要请人来建,于是他又开 始了动员之路。在段本凯的不懈努力和群众的大力支持下,群众文化广场顺利 动工。在文化广场施工过程中,段本凯又自掏腰包支付村民的补偿金和工人工 资1000余元。2020年3月份,群众文化广场顺利竣工。2022年6月,段本凯在 走访的过程中发现张村组亮化问题一直是大家颇为关注的。一到夜晚,全村一 片漆黑,出去散个步、串个门还要带手电筒。得知这个情况后,段本凯组织村人 大代表联名提议,改善张村组道路两旁亮化问题,争取到镇政府支持资金20000 元,同时,动员群众捐款出力,筹集到资金2300元,他又自掏腰包2000元,共筹 资金24300元。2022年7月,成功为张村组安装了17盏路灯。2022年8月初, 村民胡哲义骑车时不慎摔成重伤住院,但家境贫困没钱治疗。段本凯知道这件 事后,第一时间通过朋友圈、微信群发动大家积极捐款,帮助胡哲义解决困难,短 短两天时间就筹集到善款8900元。

边玉福 安徽宁国津龙实业有限公司董事长兼总经理 李珍云 安徽宁国津龙实业有限公司副总经理

2014年8月,边玉福突发重大疾病,病重期间,妻子李珍云不离不弃照顾丈 夫,同时,还承担了公司很多事务。在边玉福病重且企业业绩下滑的情况下,他 们夫妇并没有停止做公益。"不断做大做强企业,永远真情回报社会"是他们夫妇 共同的追求,截至目前,夫妇二人已连续16年扶贫帮困、慰问老人、资助贫困学 生。十几年来共资助大学生超过100名,累计向社会捐款200余万元。夫妻俩 始终秉承"不管走多远,乡情永不忘"的理念,十多年来坚持对家乡特困户、大病

人员和80岁以上老人等弱势群体进行慰问。他们还经常为家乡敬老院、福利院 送去慰问金和慰问品,关心老人的生活,身体力行将善念善举融人公司"血脉", 把慈善精神真正践行到实处。在应对突发公共事件中,夫妻俩也发挥着党员的 担当作用。2019年,台风"利奇马"给宁国市造成很大损失,公司第一时间汇出 专项捐款5万元,边玉福还缴纳了2000元的特殊党费。2020年新冠疫情暴发. 春节期间防护物资短缺,夫妇俩通过各种渠道花高价购得一批口罩,向青龙乡政 府捐赠1000只,向中溪镇凤凰村和宁国市第一初中各捐赠500只。尽管2022 年宁国市耐磨行业形势严峻,行业发展艰难,可边玉福、李珍云夫妇仍未停步公 益事业。2022年4月,上海疫情引起全国关注,李珍云通过宣城市妇女儿童发展 基金会向上海定向捐助人民币2000元,用于支援上海蔬菜包项目。2022年8 月,宁国连续出现40度以上的极端高温天气,边玉福得知宁国市城南学校部分 教室还没有安装空调,他马上决定购买6台大功率立式空调,让李珍云及时送到 城南学校"师范楼"安装使用。2022年9月,边玉福在宁国中学教师节表彰大会 上为12名优秀教师颁发奖金15万元,助力家乡的教育事业。

葛林 泾县泾川镇城西社区居民

葛林的爱人叶丹有位亲弟弟名叫叶沈,叶沈于2010年生有一女,名叫叶欣 雅。叶欣雅出生后不久,家人就发现她与普通小孩不一样,后经医院确诊,其小 脑先天性发育不全,伴有癫痫等后遗症,丧失语言能力及行为能力,生活无法自 理,经鉴定为智力一级残疾。她的母亲得知情况后狠心抛弃了她和叶沈,离家出 走。因为此病需要长年治疗且费用较高,叶沈只能外出务工养家。叶欣雅每天 都要打针吃药,不能吃肉类等带有脂肪的食物,疾病还导致她经常头疼、腿疼,造 成整夜无法人睡,因而身体格外瘦弱,葛林十分心疼这个可怜的小女孩,主动承 担起照顾侄女的责任。从她出生到现在一直细心地照顾,这12年里,葛林每天 起床给她穿衣,喂她吃饭,给她洗澡。出门时总把她带着,就像对待亲生女儿一 样对待她。在生活中,葛林勤劳简朴,从不乱花一分钱,她知道以她现在的收入 只能维持家庭的基本生活,更何况家里还有一个生病需要用钱的残疾亲人,所以 每次有好吃的,她都留给孩子,自己舍不得吃,就是再苦再累、生活再艰辛,也要 将叶欣雅穿戴得整洁干净,让她也像正常人一样快乐地享受生活。葛林没有闲 的时候,除了照顾家里,还要忙地里的活计。但她对村里的大小事都很热心,谁 家有红白喜事都要抽出时间去帮忙。她尊敬村里的老人长辈,爱护家中的兄弟 子侄,尽管日子过得不算宽裕,繁重的农活和家庭重担压得她几乎喘不过气来, 但她终微笑以对。

梅春香 绩溪县板桥头乡龙从村村民

1990年,梅春香嫁给了胡成门,他们一个忠厚老实、吃苦耐劳,一个善良勤 快、开朗大方。日子虽不富裕,但也是幸福的三口之家。1997年,梅春香夫妇 前往上海打工。谁料想飞来横祸,1998年8月28日中午,胡成门和弟弟在码头 搬运货物时被一捆掉下来的木头砸中,弟弟当场就不行了,胡成门命悬一线, 被送往医院。梅春香几乎每天24小时都陪在丈夫身边。她的表弟提出来在医 院陪护一夜,让她好好睡个觉,可因为担心丈夫,她一夜没合眼。此后,她拒绝 了其他亲戚、老乡的"换班"提议,坚持自己一人在医院照顾丈夫。整整三个 月,胡成门才度过危险期。可同时医生也下了定论:高位截瘫、下半身丧失运 动能力、最多再活10年。这一年,胡成门30岁,梅春香28岁。出院后的胡成 门很悲观,甚至想了却自己的生命。梅春香无数次地给他打气,"命保住了,就 是天大的幸事"。但是胡成门还是常常用"说狠话"的方式赶妻子走,对此梅春 香总是说:"嫁给你,我这辈子就跟定你了!"在梅春香的细心照料下,一段时间 后,胡成门可以坐起来了,梅春香便给他买了一辆轮椅,每天推着他到外面逛 一逛。过了七个月,他们一起回到了老家。在家里,梅春香更加细心地照料起 胡成门的饮食起居。这时儿子尚年幼,公婆身体也不好,家里的田地都要靠梅 春香一人耕作。常常,她天不亮就出去干活,天黑才进家门。慢慢地,胡成门 能够生活自理了,梅春香就在村里开了个小店。白天,胡成门在店里守着,梅 春香出门干活;晚上,两人一起在灯下吃着晚饭、闲聊家常。日子渐渐安定下 来。2011年,拿着多年积蓄,加上借借凑凑,梅春香在绩溪县城买了一套电梯 房。他们从乡下搬到了县城。2014年,儿子结婚,接着,孙子出生。五口之家 住在新房里,梅春香和儿子儿媳在外挣钱,胡成门在家操持家务,分工明确。 这样的五口之家,生活洒满阳光。

袁秋燕 旌德县蔡家桥镇华川村村民

袁秋燕大学毕业后一直在北京创业,经过多年的打拼,如今已经成了北京一 家公司的负责人。历经创业艰辛的她深深地体会到农村孩子的不易。2016年9 月,袁秋燕经过几番周折,通过初中同学联系到了自己的母校乔亭中心小学的负 责人,表示想要为母校做一些捐赠。了解学校和学生的实际情况和现实需求后, 袁秋燕最终决定给学校的200多名孩子每人捐赠一套校服、书包及学习用品。 随后,她又得知学校的体育器材较为匮乏,学生们日常体育锻炼、体育课程较为 单一。于是,她又向学校捐赠了篮球、足球、乒乓球、羽毛球等一批运动器材,极 大地改善了学校体育器材短缺的现状。六年来,袁秋燕每年都会和家乡的学校 联系,了解学校和学生的需求,希望用实际行动助力乡村教育发展。一批批的校 服、书包、图书贴着爱心捐赠的标签走进了教室,送到了每一名学生的手中,更住 进了学生的心中。

郎溪县集体经营性建设用地使用权出让公告

郎集体土地告字[2022]1号

经郎溪县人民政府批准,郎溪县自然资源和规划局对郎集 体 2022-1 号等两宗集体经营性建设用地使用权进行公开出 让。现将有关事项公告如下:

- 一、出让宗地的基本情况和规划指标要求(表格见下)
- 二、法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可 以单独申请,也可以联合申请。凡在我县范围内逾期欠缴土地 出让金违约金的单位和个人及法律法规等另有规定者不得参 加竞买。
 - 三、上述地块出让设有底价,按照价高者得原则确定竞得人。
- 四、本次出让地块的详细资料和具体要求,见出让文件。申 请人获取土地出让文件、提交书面申请和交纳竞买保证金时间 为:2022年12月17日-2023年元月13日16时。
 - 经审查,在2023年元月13日17时前确认挂牌竞买资格。

五、挂牌的时间和地点

挂牌时间2023年元月6日-2023年元月16日16时。地点: 郎溪县公共资源交易中心。

六、其他需要公告的事项

- (一)郎溪县集体2022-1号地块所有权人为涛城镇红星村 中斗组集体,代理实施主体涛城镇红星村委会;郎溪县集体 2022-2号地块所有权人为涛城镇庆丰村村集体,代理实施主体 涛城镇庆丰村委会。
- (二)确定竟得人后,竟得人在挂牌现场与代理实施主体签 订《成交确认书》;土地出让成交后,竞得人必须在10个工作日内

- 与代理实施主体签订土地出让合同。合同签订后1个月内必须 全部交清土地出让金。
 - (三)本公告未尽事宜详见土地出让文件。

七、联系方式与银行帐户

联系地址: 郎溪县公共资源交易中心(建平镇中港东路与亭 子山路交汇处)

联系方式:张一夫0563-7022169 13966229260

开户单位: 郎溪县数据资源管理局

开户银行:徽商银行股份有限公司郎溪支行

号:2610501021000011118 开户银行:中国银行宣城分行郎溪支行

号:184214785276

开户银行:中国农业银行股份有限公司郎溪县支行

号:12072001040011661

开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司郎溪县支行 号:934005010002720022

开户银行:安徽郎溪农村商业银行股份有限公司

号:2000024486666600000023 开户银行:中国建设银行郎溪支行

号:34001756208053005297

郎溪县自然资源和规划局 郎溪县公共资源交易中心 2022年12月17日

编号	土地位置	面积(m²)	出让方式	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	起始价(万元)	保证金(万元)
郎集体2022-1	涛城镇红星村	10794.9	挂牌	工业	≥1.2	≥40%	≤15%	50	162	162
郎集体2022-2	涛城镇庆丰村	35428.6	挂牌	工业	≥1.0	≥40%	≤15%	50	532	532

福彩网点申办流程

一、申办条件

1、申请人为年满18周岁且具有完全民事行为能 力的个人,或者具有独立法人资格的单位;

2、有与从事彩票代销业务相适应的资金;

3、有满足彩票销售需要的场所;

4、近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录; 5、当地市福彩中心规定的其他条件。

二、申办流程销售网点申办步骤

- 1、关注安徽福彩微信公众号。(在微信搜索"安徽 福彩"或"ahfc1987")。
- 2、关注成功,点击"服务平台"菜单栏中的"网点 申办"即可进入申办平台。
 - 3、点击"申报入口"选择"网点申请"。
 - 4、选择你所申请网点的地市。
- 5、阅读并同意征召细则,不同申办地市征召细则
- 6、申办人分为"自然人"与"单位"。(1)当申办人 为自然人时,需填写的申办人信息包含:姓名、手机号 码、身份证号、文化程度、户口属性、户口地址、现居地 址。(2)当申办人为单位时,需填写的申办人信息包 含:单位名称、法人姓名、法人身份证号、单位电话、单 位地址、统一社会信用号。
- 7、信息填写后,点击"下一步"则进入"填写门店 基本信息"页面。若点击"保存"则可保存已填写的信 息,保存信息可在"审定状态"中查看,可再次发起填 写(注:填表过程中若未点击"保存"并退出填表页面, 则所填信息不保存)。
 - 8、进入"填写门店基本信息"页面,需填写的门店

信息包含:经营类型、销售场所性质、门店宽度、门店

9、信息提交成功后,系统会通过安徽福彩微信公 众号向申办人微信推送已提交通知。工作人员会在 十个工作日内完成审核,审核完成后会通过安徽福彩 微信公众号向申办人微信推送申办结果通知(以各市 细则为准)。

三、审定状态

面积、门店地址、申办门店照片。

1、点击"审定状态"可查看所有申请信息。

2、已保存未提交的申办,可进入申定状态页面继 续申请。征召细则与公告

1、通过微信公众号中"网点申办"进入销售网点

2、点击"征召细则与公告"查看各市征召细则及 公告列表。

四、征召公示

1、通过安徽福彩微信公众号进入网点征召系统 后,查看征召公示,点击"更多"可以按申办人姓名(或

2、公示结果按审批时间排序显示。对审批通 过的网点申请,在征召平台进行为期2个自然日的

五、宣城市福彩中心咨询电话:

电话:0563-2717269

地址:宣城市昭亭南路美都新城西大门20-23# 商铺福彩中心

> 宣城市福彩中心 2022年12月16日

社址:宣城市宛溪南路2号 邮政编码:242000

电话:办公室2831867 印刷:宣域日报社印刷部(地址:报社内)

日报编辑部2831873 编委办2831870 印刷局量监督电话:2831884

发行方式: 邮政发行

采访一部2831880

融媒体中心2831037 发行单位:中国邮政集团有限公司宣城市分公司

广告热线2831888 2831889

广告发布登记号; 宣广登字(2019)001号 全年订价380元